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Tárav: A nem közművel gyűjtött települési szennyvíz begyűjtése közszolgáltatási
kötelezettség ellátására közszolgáltatási szerződés kötése a Mezőföldi Regionális Víziközmű
Korlátolt Felelősségű Társasággal

Előadó: Szabó Péter polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

A nem közművel gyűjtött települési szennyvíz begyűjtését jetenleg Paks, Gerjen és
Dunaszentgyörgy településeken a település! önkormányzatokkal kötött közszotgáltatási
szerződés keretében a DC Dunakom Plusz Kft. végzi.
A szennyvíz szippantásához használt speciális tartályos jármű Paks Város
Önkormányzatának tulajdona, azt a DC Dunakom P[usz Kft. bérleti szerződés keretében
üzemelteti. A begyűjtött szennyvizet a DC Dunakom Plusz Kft a Mezőföldvíz Kft. által
üzemeltetett paksi szennyvíztisztító te[epre szállítja, ahol azt díj ellenében kezelésre átadja.
A megrendelések felvételét és az ingatlantulajdonosok irányába a számlák kiállítását a DC
Dunakom Plusz Kft. végzi.

A nem közművel gyűjtött települési szennyvíz szippantása közszolgáltatásnak minősül, a
tevékenység végzéséhez szigorú számlázási, ügyfélszolgálati és egyéb adminisztrációs
szabályok kapcsolódnak. A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére
vonatkozó közszolgáltatási tevékenység részletes szabályairól szóló 455/2013. (XI. 29.)
Korm. rendelet határozza meg a tevékenység végzésének feltételeit. A szippantott
szennyvízre vonatkozó rezsicsökkentésről szóló 2013. évi CXIV. törvény rendelkezései
értelmében a rezsicsökkentés kiterjed a szippantott szennyvíz begyűjtésére is. A
fogyasztóvédelemről szóló 1997. évi CLV. törvény a nem közművel összegyűjtött települési
szennyvíz szippantását ugyancsak a közszolgáltatások körébe sorolja, ennek
következtében a más közszolgáltatásokkal megegyező ügyfélszolgálati, ügy- és
panaszkezelési szabályok kapcsolódnak hozzá. A jogszabályi előírások minden
közszolgáltatást ellátó vállalkozásra nézve kötelező érvényűek. A Mezőföldvíz Kft., mint
víziközmű közszolgáltató, ezen feladatokat a szennyvíz szippantásánál Lényegesen
szélesebb ügyfélkör vonatkozásában ellátja. Azzal, hogy a nem közművel gyűjtött
szippantott szennyvíz begyűjtését más közszolgáltató végzi, több ügyfélkezelési,
nyilvántartási, számlázási feladata duplikálódik.

A közszolgáltatások és azok költségeinek racionalizálása érdekében javasolt a víziközmű
közszolgáltatás, valamint a nem közművel gyűjtött települési szennyvíz begyűjtési
közszolgáltatás egy közszolgáltató általi ellátása.

A két feladat elvégzésre azonos közszolgáltató kijelölése az ügyfelek számára is jelentősen
könnyíti az ügyintézést, tekintettel arra, hogy ilyen esetekben minden ivóvíz- és
szennyvízszolgáltatással kapcsolatos ügyben ugyanazon közszolgáltatónál tudnak eljárni.



Tisztelt Kápviselő-testület!

A fenti indokok alapján kérem, hogy az alábbi határozati javas a o szíveskedjenek
elfogadni:

Határozati javaslat:

1. Paks Város Önkormányzata Képviselő-testülete határoz arról, hogy Paks Városa a nem
közművel gyűjtött települési szennyvíz begyűjtése közszolgáltatási kötelezettségét az
50%-ot meghaladó tulajdonában álló Mezőföldi Regionális Víziközmű Korlátolt
Felelősségű Társasággal megkötendő közszolgáltatási szerződés útján szándékozik
ellátni.

2. A képviselő-testület megbízza a Paksi Polgármesteri Hivatalt, hogy a DC Dunakom Plusz
Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társasággal fennálló, nem közművel
gyűjtötttelepülési szennyvíz begyűjtése tárgyában megkötött közszolgáltatási szerződés
megszüntetéséről, valamint a Mezőföldi Regionális Víziközmű Korlátolt Felelősségű
Társasággal megkötendő új közszolgáltatási szerződés előkészítéséről intézkedjen.

3. A képviselő-testület megbízza a Mezőföldi Regionális Víziközmű Korlátolt Felelősségű
Társaságot, hogy nem közművel gyűjtött települési szennyvíz begyűjtése tárgyában
megkötendő közszolgáltatási szerződés előkészítéséről, valamint a közszolgáltatás
ellátáshoz szükséges személyi és műszaki feltételek biztosításáról intézkedjen.

4. A képviselő testület megbízza a DC Dunakom Plusz Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt
Felelősségű Társaságot, hogy a közszolgáltatási szerződés megszűnésével kapcsolatos
jogszabályi kötelezettségeinek megfelelően a közszolgáltatás átadás-átvételét az új
közszolgáltató részére előkészítse, és elvégezze.

5. A képviselő-testület megbízza a DC Dunakom Plusz Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt
Felelősségű Társaságot, hogy a más településekkel fennálló, nem közművel gyűjtött
települési szennyvíz begyűjtése tárgyában megkötött közszolgáltatási szerződései
megszüntetéséről intézkedjen.

FeleLős: Szabó Péter polgármester
Határidő: azonnal

Paks, 2018. május 18.
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